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				7-ПДФ Макер 1.5.2
			

		

        
  7-ПДФ Макер је једноставан програм за претварање датотека у ПДФ документе. 
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  Трансформација 
  Софт креира ПДФ датотеке из Мицрософт Оффице докумената ( Реч  , Екцел  и ПоверПоинт  ) и ОпенОффице  , једноставне текстове, слике, ХТМЛ странице, али и из пројеката АутоЦад  .  У блоку поставки процеса можете изабрати странице које треба конвертовати, сачувајте ознаке и коментаре и извезете библиотеке.  Програм вам такође омогућава креирање ПДФ / А-1 датотека, што је погодно за дугорочно архивирање. 

  Подешавање квалитета слика 
  Слике које се налазе на странама документа који се конвертују могу се компримовати користећи алгоритам ЈПЕГ или остати непромењени (Лосслесс).  Резолуција у тачкама по инчу такође је конфигурисана.  Овде, кориснику се даје избор остављајући подразумевану вредност, смањивањем или побољшањем квалитета. 

  Заштита докумената 
  Датотеке креиране у 7-ПДФ Макер могу бити заштићене на два начина. 
		
			
				






				

			
			









			

		

	  Шифрирање и лозинка заштита читавог документа.  Такви фајлови се не могу читати без података за приступ. 
	  Ограничење права.  У овом случају, датотека је читљива, али има ограничено уређивање, коментирање, унос података и могућности штампања.  У подешавањима можете одредити које операције треба онемогућити или дозволити. 


  ПДФ читач 
  По дефаулту, документи конвертовани у програм се једноставно чувају на наведеној локацији на чврстом диску.  Ако корисник жели оцијенити резултат, онда у поставкама можете одабрати опцију која ће отворити датотеку након конверзије у уграђеном читачу или у програму који је одабран ручно. 

  Као уграђени модул у 7-ПДФ Макер-у се користи поједностављена верзија Суматра ПДФ  . 

  Командна линија 
  Програм пружа могућност управљања конверзијом кроз "Цомманд Лине" .  У конзоли можете извршити све операције које су доступне у ГУИ-у, укључујући подешавања. 

  Предности 
	  Поједностављени интерфејс; 
	  Фине безбедносне поставке; 
	  Способност компримовања слика; 
	  Менаџмент из "командне линије" ; 
	  Бесплатна лиценца. 

  Недостаци 
	  Интерфејс није Руссифиед; 
	  Не постоји уграђени ПДФ едитор. 

  7-ПДФ Макер - непреценљив софтвер за претварање датотека у ПДФ.  Има минималне функције, али истовремено, програмери су забринути за флексибилна подешавања сигурности и додали су могућност управљања са "Цомманд Лине" -а , која вам омогућава да изводите операције без потребе за самим програмом. 






  Да бисте преузели софтвер, након што кликнете на везу, потребно је да се померите надоле и пронађете жељени производ. 

  Преузмите 7-ПДФ Макер бесплатно 
Преузмите најновију верзију програма са званичне странице

    




    
        	← Супер Хиде ИП 3.6.3.8
	ПДФ Цомбине 5.1.0.113 →
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                        Земана АнтиМалваре 2.74.2.150
                    

                

            

                          
                
                    
                        СпиБот - Сеарцх & Дестрои 2.6.46.0
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                        Соло на тастатури 9.0.5.65
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